## 2023年世界读书日"书香天津"特别策划如火如荼进行中

# 打卡这些书店 遇见最美阅读模样

### ■ 本报记者 仇宇浩

由市全民阅读活动办公室、天津经济广播 主办的2023年世界读书日"书香天津"特别策 划——"打卡津城最美书店,遇见阅读最美的 模样"活动,继首期打卡漫渡拾光书店之后,本 月陆续打卡内山书店和平大悦城店、国图·津 湾文创空间、吃书怪儿童图书馆、津读书苑。

作为首场线下打卡活动,近百位书友日 前走进内山书店和平大悦城店,一起度过内 山书店首个"树人日",并通过主题讲座、雕塑、 图书、图片等了解鲁迅及其作品。书友们朗 读了《好的故事》《少年闰土》《从百草园到三味 书屋》等片段,"最美书店"响起朗朗读书声。

鲁迅第一次走进内山书店购买的是法布 尔的《昆虫记》;《自嘲》中"躲进小楼成一统" 的小楼指的就是内山书店……北京外国语大 学教授秦刚、内山书店总经理赵奇分别带来 主题讲座,分享鲁迅与内山书店的故事,让书 友了解鲁迅"俯首甘为孺子牛"的温情侧面, 并以花草树木为切入点了解"树人",从而读

国图·津湾文创空间店长王钰介绍,该店 最大特色就是依托国家图书馆直选5万余册 优质图书,为读者免费提供借阅服务,打造馆 店结合、书香丰盈的城市书房。店内图书达 8万余册,由专业选书团队优先与名家、名社 合作,每年从60多万种新书中精选出2万种 好书,满足读者阅读需求。

位于津南区咸水沽的吃书怪儿童图书馆 成立于2021年,获选"2022年天津市特色书 店"。吃书怪天津馆长张蒙分享了运营秘诀: 秉承"阅读是游戏、书籍是玩具、书馆是媒介" 的理念,购置立体书、折叠书、洞洞书等,提供 不一样的阅读体验,搭建让孩子们爱上阅读 的场景;持续输出高品质的故事会、户外活 动、沙龙,用丰富的活动引导孩子爱上"吃 书"、教会父母陪伴孩子"吃书"。张蒙说:"现 在每周至少办一场活动,比如,带孩子们到田 间收菠菜,讲《一园青菜成了精》;植树节带孩 子去种树,讲《一只蓝鸟和一棵树》……今年 还成立了心阅读志愿者服务队,走进社区进 行少儿阅读推广。"

获选"2022年天津市最美书店"的津读 书苑,图书品种达8500种,最富特色的是津 版图书。文字和图画是怎么印刷到书上的? 一本书的出版需要哪些流程? 亲手做一本属 于自己的书是什么样的体验? 26日的打卡 活动中,资深编辑将引导读者从策划选题、组 稿、审稿、安排图书装帧设计等方面入手,让 读者沉浸式体验亲手绘制图书的奇妙,开启 以书会友之旅。

## 第二十届天津市摄影艺术展览开幕 讲述光影里的天津故事

本报讯(记者 翟志鹏)昨日,由市文联、市摄协、东 丽区文化馆承办的"第二十届天津市摄影艺术展览"获奖 作品展在东丽区美术馆开幕。

天津市摄影艺术展览每两年举办一届,是我市摄影 界最具权威性、影响最广泛的综合大展。本届展览自 2022年7月启动征稿以来,共收到565人投稿作品8344 幅,评出入展作品200件,其中,"社会与生活类"75件, "艺术与创意类"53件,"自然与生态类"52件,"长期关注

入展作品题材广泛、内涵丰富,从绿水青山、工厂车间 到田间地头,从大国重器、自然万物到家长里短,摄影家们 用镜头记录新时代津沽大地人民群众的幸福生活,创作出 一批精品力作。其中,《三胎来了》等11幅作品获金奖, 《乡村振兴路》等21幅作品获银奖,《驻村第一书记"流水 账"》等28幅作品获铜奖。展期将至4月15日。



本报讯(记者 刘莉莉)天津评剧前辈演员温艳秋 (艺名新艳秋)日前在津去世,享年87岁。

温艳秋生于1936年,师从评剧名师赵良玉(艺名金 菊花),工青衣、花旦,嗓音脆亮,表演功底扎实。上世纪 50年代初在评剧舞台崭露头角,曾担任新新评剧团主 演,以表演现代戏《刘巧儿》名噪一时。后得鲜灵霞赏识 调入天津进步评剧团,长期与著名剧作家赵德明(时工评 剧小生)演"对儿戏",并给鲜灵霞演"里子"活。擅长剧目 有《于公案》《王少安赶船》《豆汁记》《杨二舍化缘》等 1991年自天津评剧院退休后,仍致力于评剧艺术传承 热心向专业和业余演员授艺。

温艳秋不幸辞世,评剧界同仁深表痛惜。曾与温艳 秋合作多年的小鲜灵霞,对其人品艺品赞赏有加,认为她 淡泊名利、忠于艺术的精神值得发扬。市评剧白派剧团 团长王冠丽也曾与温艳秋一起工作,她回忆:温大妈性情 随和,待人亲切,关心青年成长,为评剧艺术作出了贡献

温艳秋长子赵旭亦热衷于中华优秀传统文化的传 播,他表示,一定继承好母亲志愿,为传播戏曲文化作出 力所能及的贡献。

CBA全明星周末今日开场

本报讯(记者 苏娅辉)2023年全明星周末将于今天 在厦门奥林匹克体育中心凤凰体育馆开赛。天津先行者 男篮的林庭谦入选北区明星队替补阵容出战全明星赛,

从2020-2021赛季初次征战CBA联赛开始,林庭谦

一步一个脚印踏实前行,用自己的努力和实力证明了自

己。这是林庭谦连续第三次入选全明星周末。2021年,

他入选全明星周末星锐挑战赛北区星锐队以及技巧挑战 赛阵容。2022年,他入选北区明星队全明星替补阵容。

此番,他再度入选北区明星队全明星替补阵容。犹记当

年初次入选全明星周末时,林庭谦的反应是:"真的吗?"

如今已经连续第三年入选的他,已经更加沉稳淡定。当

年,他抱着学习和享受全明星舞台的态度亮相,如今,他

依然会充分享受这个盛大的舞台,他也感谢一路走来所

队。时隔一年,此番他入选全明星3分球远投大赛。何

思雨坦言,经历了起伏之后重回全明星周末,感谢球队的

支持和教练的信任,自己目前心态更沉稳,信心也逐渐回

锐二年级以及单项赛预赛,26日将举行全明星赛和单

项赛决赛。北区明星队首发球员:曾凡博、张镇麟、阿

不都沙拉木、郭艾伦(北区票王)、赵继伟。南区明星队

首发球员:易建联(南区票王)、王哲林、胡金秋、赵睿、胡

根据赛程,25日将举行CBA星锐一年级、CBA星

何思雨同样是第三次入选全明星周末,2020年他入 选CBA全明星周末星锐赛,代表中国大学生联队出战。 2021年,何思雨入选全明星周末星锐挑战赛北区星锐

天津男篮林庭谦何思雨人围

何思雨将参加3分球远投大赛。

有支持和帮助他的人。

来了,他要好好享受全明星周末。

## 少儿创意美术展 "你好,天真" 征稿启动

本报讯(记者 张帆)近日,由市 群艺馆策划推出的"我心中的世界" 天津市第七届"你好,天真"少儿创意 美术作品展征稿启动。即日起至4 月20日,凡我市3至16岁的少年儿 童均可报名参展。

据悉,此次展览参展作品应紧紧 围绕活动主题"我心中的世界"进行 创作,共征选150幅作品参展,入选 作品将分为"地球,我们共同的家" "'画'说中国故事""我的全家福""神 奇的大自然""我的未来不是梦"五个 单元展出。作品风格、表现形式不 限,要求作品内容具有一定的故事 性、趣味性,描绘地球家园不断演变 的故事,表现大自然的神奇以及与人 类的亲密关系,弘扬中华优秀传统文 化,弘扬社会主义核心价值观,展现 当代少年儿童对新时代美好生活的 赞美,用不同艺术形式的美术作品讲 好中国故事,传递中国声音。本次展 览还将征选10件优秀的立体造型艺 术作品进行展示,以立体装置、雕塑 形式为主,为更好地发挥儿童的想象 力、创造力,鼓励利用多种材料并采 取不同的艺术形式进行创作。



# 三朵"梅花"联袂《女驸马》

本报讯(记者 翟志鹏 刘莉莉)首届中 华戏曲精品邀请展昨日再献好戏,由安徽 省黄梅戏剧院打造、三位中国戏剧"梅花 奖"得主领衔的黄梅戏《女驸马》在中华剧 院上演。

《女驸马》是黄梅戏经典传统剧目之一。 该剧讲述冯素珍自幼许配李兆廷,因受人诬 告,李兆廷被捕入狱无法进京考试,冯素珍为 救他冒名参加考试,不想却高中状元,被皇帝 看中召为驸马。新婚之夜,冯素珍向公主吐 露实情,皇帝迫于脸面和情势赦免了她,并收 她为义女。一场风波过后,冯素珍与李兆廷 破镜重圆,冯素珍的兄长与公主定亲,两位驸 马一同进宫。

安徽省黄梅戏剧院是我国最具代表性的 黄梅戏艺术团体之一,拥有大批传统和新创 剧目,以及一支实力雄厚的主创、演出团队。 黄梅戏起源于湖北黄梅,发展壮大于安徽安 庆,在海内外享有盛誉,又因天津与安徽的深 厚渊源,天津观众对黄梅戏有着特殊的喜爱 之情。该院此次携《女驸马》《红楼梦》两部大 戏来津,举办了观众见面会等活动,在津城戏

迷中再度掀起黄梅戏热潮。

昨晚的演出由三位"梅花奖"得主领 衔。孙娟饰演冯素珍一角,她扮相秀丽、嗓 音甜润,对冯素珍女装本色及女扮男装的转 换表演得生动自然,特别是著名的"为救李 郎离家园,谁料皇榜中状元"一段,孙娟的演 唱流畅明快,表演俏皮活泼,将少女意外得 中状元的得意、窃喜演绎得淋漓尽致。出演 公主的吴亚玲和出演冯益民的蒋建国以精 湛的表演展现出名家水准。今晚该院将上 演《红楼梦》。

### 刘少林刘少昂加盟 全国冠军赛力争佳绩

# 天津短道速滑队全力冲刺

本报讯(记者 李蓓)为全力备战3月31 日在北京揭幕的全国短道速滑冠军赛,天津 短道速滑队正在呼和浩特进行积极训练,力 争取得好成绩。据了解,除了世锦赛冠军刘 冠逸,刚刚加入天津短道速滑队的刘少林、 刘少昂也将代表天津参赛。

作为国内短道速滑的新军,天津短道 速滑队组队以来,多次获得国内高水平比 赛前三名,并涌现了刘冠逸等高水平运动 员。2023年3月在韩国首尔举行的短道速 滑世锦赛上,天津选手刘冠逸与队友李文 龙、林孝埈和钟宇晨配合夺得男子5000米 接力金牌。据了解,天津短道速滑队本次

全国春季游泳锦标赛落幕

收官日刷新一项亚洲纪录

将派出6名选手参赛,除了刘冠逸,还有张 得钿、刘金勋、王润圆以及刘少林和刘少昂

2022-2023 赛季全国短道速滑冠军 赛将于3月31日至4月2日在北京首都体 育馆举行,本次比赛是2022年北京冬奥会 后首次在冬奥场馆举办的全国最高级别 冰雪赛事。据了解,本次赛事预计总参赛 人数220人,其中运动员约120人,各参赛队 随队官员约60人,裁判员及竞赛组织人员 约40人。天津短道速滑队将力争取得好成 绩,在北京冬奥场地展现天津体育健儿的



## 金花挺进迈阿密赛32强

本报讯(记者 苏娅辉)2023年 本报讯(记者 李蓓)昨天是2023年全国 春季游泳锦标赛最后一个比赛日,覃海洋在 男子50米蛙泳预赛中游出26秒63,超过闫 子贝此前保持的亚洲纪录,以预赛头名身份 晋级决赛,并最终获得该项目冠军。

覃海洋是男子200米蛙泳全国纪录保 持者,在本次比赛中,他已经摘得男子100 米、200米蛙泳两枚金牌。男子50米蛙泳预 赛, 覃海洋与闫子贝同在第7组出战。出发 时两人反应时间不相上下,但覃海洋凭借出 色爆发渐渐拉开与闫子贝的差距,以26秒 63的成绩第一个触壁,超过闫子贝在该项 目保持的26秒86亚洲纪录。赛后覃海洋表 现平静,他直言赛前就计划在预赛中打破纪 录,"从最近的训练反馈来看,自己已经有这 个实力了。取得这个结果可以说是水到渠 成。"覃海洋给自己决赛定下的目标是26秒 5,他希望在决赛中能够争取实现这一目 标。最终,覃海洋在决赛中虽然没能达到这 个成绩,但仍然以26秒77夺得冠军,天津选

手宋嘉乐名列第6。 此外,在男子200米蝶泳比赛中,广东队 的陈俊儿获得冠军,天津选手武广帅获得第 7名。

WTA1000迈阿密站昨天展开女单 次轮争夺,郑钦文以2:6、6:1、6:1 逆转世界排名第34位的罗马尼亚 球员贝古,挺进女单32强,即时世 界排名列第23位,平个人生涯最高 排名。

由于伤病,郑钦文缺席了之前 两站比赛。来到迈阿密赛,作为赛 会23号种子首轮轮空,次轮遭遇实 力强劲的贝古。她坦言,重新回到

赛场过于激动,导致首盘未能处理 好打球的力度和方法。好在她及时 调整,在后两盘找到了状态。

下一轮,郑钦文将迎战世界排名 第15位的俄罗斯球员萨姆索诺娃。 此前双方对阵中,郑钦文在2021年 红土帕勒莫站获胜,在去年WTA东 京站决赛以及今年阿布扎比站和迪 拜赛均以失利或退赛告终。

王曦雨以3:6、3:6负于29号种 子马尔蒂奇,无缘女单32强。





### 中国足协竞赛部部长黄松接受审查调查

新华社武汉3月24日电 湖北省纪委监委24日公开通报:中 国足协竞赛部部长黄松涉嫌严重违纪违法,目前正接受中央纪委 国家监委驻国家体育总局纪检监察组和湖北省监委审查调查。

### 中国足协纪律委员会主任王小平接受监察调查

国足协纪律委员会主任王小平涉嫌严重违法,目前正接受中央纪

新华社武汉3月24日电 湖北省纪委监委24日公开通报:中 委国家监委驻国家体育总局纪检监察组和湖北省监委监察调查。

### 四川发展资产管理有限公司债权处置公告

四川发展资产管理有限公司现拟 对拥有的天津龙德房地产开发有限公 司债权进行处置。

截至基准日2023年3月24日,天 津龙德房地产开发有限公司债权本息 及罚息合计金额为327,483,333.33元, 其中债权本金210,000,000.00元,债权 利息(含罚息)117,483,333.33元。担保 人为天津天科中为科技发展有限公司, 抵押人为天津龙德房地产开发有限公 司,抵押物为位于天津市河西区围堤道 与越秀路交口的国有土地使用权,土地 使用权面积为13,257.1㎡,不动产权证 号为103051300007。具体信息请投资 者登录四川发展资产管理有限公司网 站查询或与有关部门接洽查询。

四川发展资产管理有限公司拟对 上述债权进行公开处置,处置方式为公 开竞价、拍卖等,现予以公告。

交易对象:依法成立的企业法人、 其他组织,以及具有完全民事行为能力的 自然人,并应具备支付能力和良好的信誉 等条件,但国家公务员、金融监管机构工 作人员、政法干警、资产公司工作人员、国 有企业债务人管理层以及参与资产处置 工作的律师、会计师、评估师等中介机构 人员等关联人或者上述关联人参与的非 金融机构法人,以及与参与不良债权转让 的资产公司工作人员、国企债务人或者受 托资产评估机构负责人员等有近亲属关 系的人员不得购买或变相购买该资产。

公告有效期限:自本公告发布之日

起20个工作日止,如有购买意向请以书 面形式提出。公告期内同时受理投资者 报名和对该资产处置有关征询或异议。

联系方式:请有意向的竞买者与四 川发展资产管理公司联系

联系人:吴先生、王先生 联系电话:15908128016

13808000705

电子邮件:991301467@qq.com、 492168386@qq.com

联系地址:成都市高新区交子大道 177号中海国际中心A座10楼

受理排斥、阻挠征询或异议的举报 电话:肖女士 028-85087123

> 四川发展资产管理有限公司 2023年3月24日

社址:天津市和平区卫津路143号

邮政编码:300070

总编室:23602716

社会部:23602777

广告:81316697

发行热线:58106600

准予广告发布登记:津市场监管西广登【2021】1号

零售1元5角

印刷单位:天津北方报业印务公司(天津市西青经济开发区兴华十支路8号)